

RUBIO PRÉPARATEUR EXTÉRIEUR - NETTOYANT DÉGRISEUR ECOLOGIQUE BOIS INCOLORE - BIDON 1,0 L



Description

Rubio Monocoat® préparateur extérieur, est le produit idéal pour décrasser, et retirer les mousses glissantes sur tous les supports bois extérieurs et les bois composites en un instant. Le produit contient des agents actifs, qui vont préparer le bois à recevoir la finition Saturabois®. On peut aussi l'utiliser seul, il nettoie efficacement et permet de retrouver des bois propres et leur teinte naturellement grisée. Ce produit offre un rendement de 15 à 25 m2/ Litre, pour le nettoyage performant et sans trop d'efforts d'une terrasse ou un bardage bois suivant le degré de salissure. Soit une solution efficace à partir de 0,59€ ht le m2.

Informations complémentaires

Fabrication	Belgique
Titre court	RUBIO PRÉPARATEUR EXTÉRIEUR - NETTOYANT DÉGRISEUR ECOLOGIQUE INCOLORE - BIDON 1,0 L
Coloris	Incolore
Catégorie parente du produit	Entretien
Sous catégorie produit	Nettoyant Dégriseur
Garanties de durabilité	picto_respecte_lenvironnement.png
Unité de vente	Bidon
Masse Volumique (en kg par m3)	800
Avantages du Produit	 Idéal pour une fixation et une tenue optimale de la finition saturateur Saturabois® dans le temps. Ses agents actifs permettent d'ouvrir les pores du bois. Rubio Monocoat préparateur extérieur, peut être utilisé seul sans finition, car il est efficace pour conserver les bois gris et propre. Ce produit est sans danger pour la faune (animaux domestiques, milieux aquatiques), ainsi que pour la flore (parterres de fleurs, gazon, etc). N'alètre pas les matériaux tels que le verre, l'aluminium, l'inox ou la pierre.
Domaine d'emploi	Rubio Monocoat® préparateur extérieur, est shampoing qui agit pour nettoyer et préparer de façon adaptée toutes les surfaces neuves ou anciennes avant application de la finition Saturabois®. Rubio Monocoat® préparateur extérieur, peut être utilisé seul sans finition, car il est efficace pour conserver les bois gris et propre.
Conseils d'entretien	Mode d'emploi : Bien mouiller la surface. Mettre le produit directement sur le bois ou dans un seau. Frotter avec une brosse nylon ou une mono brosse munie d'un pad. Vous pouvez utiliser un appareil haute pression (maxi 50 bars à 80 cm mini). Laisser agir quelques instants. Rincer abondamment. Il faut attendre le séchage complet du support avant d'appliquer le saturateur Rubio Monocoat® Saturabois®.
Logo Fournisseur	logo_rubio.png
Fiche produit fournisseur	ft_entretien_et_finition_bois_preparateur.pdf